
 

  

Ata da terceira Reunião Extraordinária da quarta sessão legislativa da legislatura de 
dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro da Câmara Municipal de Salinas.  Às 
dez horas e quinze minutos do dia vinte e sete de setembro do ano de dois mil e vinte e 
quatro, reuniram no Plenário da Câmara os vereadores Adinaldo Martins Barbosa, 
Carlos Henrique Mendes, Dorivaldo Ferreira de Oliveira, Edson Miranda Couto, Eilton 
Santiago Soares, Jadson André Barbosa Soares, João de Deus Teixeira de Oliveira, 
José Rodrigues Nascimento Filho, Marcelo Petrone Castro, Sebastião Martins dos 
Santos e Thiago Durães de Carvalho. Constatando quórum, o Presidente Eilton 
Santiago declarou aberta a Sessão, após a execução do Hino Nacional Brasileiro e 
uma oração feita pelo Vereador Carlos Henrique. Iniciando a reunião, o Secretário fez a 
leitura da ata da décima sexta Reunião Ordinária da quarta sessão legislativa, realizada 
em 16.09.2024, a qual foi colocada sob apreciação e não havendo ressalvas, foi 
declarada aprovada e assinada pelos Vereadores. Em seguida o Secretário fez a 
leitura das seguintes correspondências: Ofício nº 305/2024/GAB, de autoria do Prefeito 
Municipal Joaquim Neres Xavier Dias, pelo qual solicita a convocação desta Reunião 
Extraordinária; Ofício nº 306/2024/GAB, de autoria do Prefeito Municipal Joaquim 
Neres Xavier Dias, pelo qual comunica a sanção das Leis Ordinárias 2.789 a 2.793. 
Iniciando a pauta da convocação, o Presidente comunicou a tramitação  em segundo 
turno do Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 001/2024-001-014, que Altera 
a Lei Orgânica do Município de Salinas, nos artigos que tratam das datas 
comemorativas da emancipação política do Município e da elevação à categoria de 
cidade, de autoria do Prefeito Municipal. Na primeira discussão os Vereadores 
Sebastião Martins e Adinaldo Barbosa fizeram uso da palavra. Na primeira votação, o 
Projeto recebeu oito votos favoráveis e dois contrários. A segunda discussão foi 
dispensada e na segunda votação, o Projeto novamente recebeu oito votos favoráveis 
e dois contrários, sendo declarado reprovado, nos termos do parágrafo segundo do 
artigo setenta e cinco da Lei Orgânica Municipal. Esgotada a pauta e não havendo 
mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião, às dez horas e 
cinquenta minutos e para constar, lavrou-se a presente ata que, após lida e discutida, 
se achada conforme, será assinada. 


